



Purina

Hrănește-i cu bunăstare. Te vor răsplăti.



Sfaturi pentru un start bun în creșterea și furajarea puilor

Adăpostul:



Aceasta este prima casă a puilor nou-veniți. Asigurați-vă că este un spațiu confortabil, încălzit și lipsit de curenți de aer, densitatea optimă până la vârsta de 3 săptămâni fiind de **30 pui/m²**. Zona ar trebui să aibă o formă circulară și să fie extensibilă.

Încălzirea:



Plasați o lampă cu infraroșu în centrul zonei de creștere pentru a asigura căldura necesară puilor. Temperatura din zona de sub lampă, zona de confort, ar trebui să fie de **35°C**. Asigurați-vă că lăsați suficient spațiu în afara conului de lumină pentru a permite puilor să se retragă de sub lampă dacă le este prea cald. După 7 zile, începeți să reduceți treptat temperatura cu câte **3°C** în fiecare săptămână, astfel ca, la vârsta de 35 zile, puii să fie acomodați la o temperatură de aprox. **21-23°C**.

Așternutul:



Pregătiți pe podeaua adăpostului un strat uniform, cu grosimea de **8-10 cm**, din paie tocate sau aşchii de lemn de esență moale, pentru a menține zona uscată și fără miros. Înlăturați zilnic aşternutul umezit, în special cel din jurul adăpătorilor.



Iluminatul:

În prima fază iluminatul este garantat de lampa cu infraroșu. De la 20 la 35 de zile puii de găină trebuie să aibă asigurată lumină artificială aproximativ **13-14 ore pe zi**. Întrucât lumina prea intensă poate deranja păsările, pentru o suprafață de 1 metru pătrat este suficientă utilizarea unui iluminat la intensitatea de **4W**.



Hrănitorele:

Asigurați un spațiu de 10 cm liniari pentru fiecare pui. Cofrajele de ouă curate sunt o soluție excelentă pentru oferirea furajului, fiind ușor de accesat de către pui în primele zile de viață. După câteva zile, se recomandă folosirea **hrănitorelor speciale pentru pui**.



Adăpătorile:

Pentru fiecare 25 de pui, umpleți o adăpătoare cu **2 litri de apă** la temperatura camerei și puneți-o în zona de creștere, cu 4-5 ore înainte de aducerea puilor. Pentru a păstra apa la temperatura camerei, așezați adăpătoarea în afara zonei de confort **(nu o poziționați niciodată sub lampă)**.



Hidratarea:

Apa proaspătă și curată este esențială pentru sănătatea puilor. Apa la temperatura camerei trebuie să fie disponibilă în momentul aducerii puilor în adăpost. Puneți ciocul câtorva pui în apă pentru a îi ajuta să identifice unde se află adăpătoarea. Acești pui îi vor învăța apoi și pe ceilalți să bea apă. Monitorizați-i și asigurați-vă că toți puii se hidratează încă de la început. Timp de câteva ore puii au nevoie să bea apă și să se rehidrateze înainte de începerea furajării. Apa trebuie să fie **mereu proaspătă, iar adăpătorile curate!**



Hrănirea:

După ce puii s-au hidratat, oferiți-le nutrienții de care au nevoie printr-un **furaj complet** pentru pui starter de înaltă calitate.

În primele zile așezați o foaie de carton pe așternut sau un cofraj de ouă și distribuiți furajul starter în doze mici. După 4-5 zile aduceți și **hrănitorele speciale** în zona de creștere, înlocuind treptat cartoanele folosite la început. Înainte de fiecare nouă administrare, este recomandat ca **furajele neutilizate anterior să fie îndepărtate** pentru a evita consumul de furaj rânțezit, ce poate duce la îmbolnăvirea puilor.



Furajul complet **Purina® SUPER** pui de găină starter conține un nivel optim de proteină și aminoacizi care oferă energia de care puilul are nevoie în prima etapă de dezvoltare, probiotic și uleiuri esențiale pentru imunitate ridicată, precum și vitamine și minerale pentru sănătatea sistemului osos.

Folosind furajele și concentratele **Purina®** pentru păsări efectivul de pui crescuți în gospodăria dumneavoastră va avea o dezvoltare sigură, o carne de calitate superioară, cu un cost optim de furajare.



Purina Furaje



www.purinafuraje.ro

Marca înregistrată Purina® și sigla aparțin companiei Nestle Purina PetCare.

Cargill